

La Voz de Menorca

Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado. 20 »

Organo del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portavoz
de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXII — Número 9732

SUSCRIPCION
En la Isla, al mes. Ptas. 2'50
Resto de España » 3'00
Estranjero, al año » 50'00

MAHON, MIERCOLES 23 DE JUNIO DE 1937

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALE FERMIN GALAN, 21

Vivamos para la guerra...

Que ninguna ambición personal y partidista distraiga nuestra atención de que el único objetivo que perseguimos actualmente es ganar la guerra. La revolución se ha de llevar a cabo incesantemente, sin solución de continuidad, pero que ello no haga ignorar a nadie que es condición indispensable para el triunfo de la revolución, el ganar primeramente la guerra

PARA LA VOZ DE MENORCA

CRONICA DESDE MARSELLA

11 de junio de 1937.

En la prensa menorquina de fecha 8 del corriente, llegada aquí en Francia, el día 9, hemos leído algunas noticias que merecen nuestro sencillo comentario:

Una de ellas se refiere al acuerdo tomado por el Ayuntamiento de Mahón que en el extracto de la sesión dice así escuetamente:

«Garantizar el pago de los derechos y demás gastos que se produzcan con motivo de la importación de géneros del extranjero.»

Ciertamente, no hemos de negar, que a los mahoneses que aquí residimos circunstancialmente, con el pensamiento puesto en las necesidades de la isla de Menorca, topando sin cesar con las dificultades económicas que coartan y dificultan la posibilidad de remitir a nuestra España, los artículos de lujo innecesarios o superfluos, sino mil y mil cosas que son indispensables para la subsistencia de una población, nos hemos visto muy agradablemente sorprendidos por el atinadísimo acuerdo de los camaradas de nuestro Ayuntamiento, a los que en nombre de Enrique Limosner, y en el propio enviamos nuestra más cálida aprobación.

En contacto continuo y directo con todos los problemas de compra y remesa, obteniendo cada día una idea cabal pero desagradable de las dificultades que surgen para abastecer a nuestra España de todo lo indispensable y las que la Península, ha de tener, a su vez, y tiene para abastecer Menorca, reputamos labor bienhechora la de todos aquellos que contribuyen a facilitar los medios.

El acuerdo municipal de dar público y perenne testimonio

de agradecimiento y homenaje a las tripulaciones de «La Cor se» y «Cala Marsal» es otra noticia que merece alabanzas.

Ya en ocasiones anteriores, y en estas mismas páginas, nos hemos esforzado para llamar la atención a nuestro pueblo y a sus dirigentes en la importancia y en la utilidad que para Menorca tienen sus comunicaciones marítimas y aéreas.

Los homenajes de agradecimiento que nuestro pueblo ha realizado a entrambas tripulaciones indica que, a conciencia, se ha reconocido el valor y la labor bienhechora de los navegantes.

Sin embargo, cada día, a pesar de la buena voluntad de todos, pero por obra de los enemigos extranjeros de la España progresiva, son mayores las dificultades y los peligros de la navegación.

Muchas veces hemos dicho en tertulias e insinuado en la prensa, que habíamos perdido, voluntariamente, es decir, por motivos de orden interno, muchas ocasiones de navegar, y que los peligros habían tenido una parte más imaginaria que real.

Lamentablemente después del buen ejemplo dado por el «Cala Marsal» y últimamente el «Pons Martí» han aumentado muy considerablemente los peligros positivos que a causa de los submarinos extranjeros acechan a nuestros barcos.

Por esto las gestiones iniciadas por este diario y por la Cámara de Comercio cerca de la compañía francesa de navegación Marsella Argel en cuya gestación veo la clarividencia y el consejo del Presidente del Fomento del Turismo, mi amigo Gomila Borrás, tienen un acierto y una oportunidad dignas de la mayor atención.

Con objeto de apoyar directamente esas gestiones, ayer mismo, por la mañana visitamos, Enrique Limosner y el que suscribe, las oficinas de la «Navegación Mixta» apoyando la demanda, digna del mayor encomio, del Frente Popular, presentándoles la copia de la carta que ese organismo les ha dirigido y cuyo original todavía no había sido recibido, y haciéndoles el plan y posibilidades económicas que para dicha Compañía puede ofrecer y dar, la escala semanal en el puerto de Mahón del barco que navega poniendo en comunicación los puertos de Marsella y Argel.

La impresión recibida fué francamente optimista, y nuestro mayor contento será comunicar el anuncio del primer día de escala.

Estas posibilidades redundan, menorquinas, y habitantes de Menorca, en orillar las dificultades propias de esta época.

Desde luego tened en cuenta, que aun faltando mucho por conseguir, no es poco lo alcanzado.

Hoy el avión Air-France, además de correspondencia, habrá sido portador para Menorca de dos paquetes de medicamentos, los cuales pueden ser remitidos diariamente a fin de atender a las más urgentes necesidades sanitarias de Menorca.

En la obtención práctica de esta mejora, no son extraños, sino actores muy eficaces el Delegado de la República en Menorca don Francisco Mercadal, el Presidente de la Agrupación Socialista Francisco Pons Carreras, y el activo Agente español y menorquin Enrique Limosner.

P. TALAVULL

Una carta desde Mallorca

Un amigo ha recibido una carta de su madre, llena toda, de patetismo, dolor y amargura.

Su contenido, es el grito desgarrado que exhala una madre herida en sus más exquisitos sentimientos de mujer y de madre. Cuántas cosas íntimas dice esta madre a su hijo. Cuánta pena y dolor. De seguro, que al escribirla resbalarían sobre el papel, lágrimas que vertieran sus ojos afligidos, buscando un sedante a sus penas, un lenitivo a su dolor.

Prolijo sería enumerar las bajezas, las ruidades, las canalladas que ejercen constantemente los monstruos que dominan la isla hermana; pero voy a transcribir algunas de las frases que esta madre comunica a su hijo.

Dice: «He estado enferma, unos cólicos hepáticos me han tenido en cama muchos días, sobreviniendo fuertes ataques. El médico decía que la causa era de pasar pena, del constante estado de excitación.» Y la carta prosigue: «Las paso muy amargas... he llegado hasta el extremo de no poder comer... debemos ocho meses de alquiler... tu hermana ha tenido que ir a trabajar... yo quería ir a trabajar, pero no tengo fuerza...» Y continúa a través de su extensa carta diciéndole: «Si vieras la gente que matan... han matado a más. Tomás. Rafael... a muchos de los que tienen presos, los ponen en libertad, pero no los vuelven a ver...»

todos los días se oyen rezos, vivas, se hacen procesiones... esto es la inquisición... muchas se las dan de beatas por miedo... al que habla de política lo matan... nuestros amigos de izquierda nos dicen que ganaremos, nos dan muchos ánimos... estamos sin luz y si se oye a alguno que se queje de la obscuridad, lo matan... no dejan escuchar la radio, a casi todos los poseedores de aparatos, se los han estropeado... te contaré más cosas.»

Extensísima es la carta, pero todo su contenido, pena, dolor, afición amargura, indignación.

Calculad la huella profunda que deja tanta infamia en el corazón de una viejecita de más de sesenta años enferma, sin pan, sin dinero y sin fuerzas para ganarse el sustento, viuda, y con sus dos únicos hijos ausentes—en territorio leal—y presenciando a diario toda clase de escenas, que sólo sirven para avivar la llama del dolor.

Mallorca querida, madres que sufris en ella el mayor de los oprobios, no os creais olvidadas, vuestros hijos os miran con dolor, y en nuestros corazones sólo anida un deseo, un anhelo, y es; venir a libertarte. Y a vosotras madres, ofrendaros la victoria y la paz, y depositar un ósculo en el cielo inmaculado de vuestras frentes.

BARTOLOME MULET

Junio 1937.

Ateneo Científico Literario y Artístico

Se convoca a todos los socios a la Junta General ordinaria que habrá de celebrarse el miércoles, día 23 del corriente, en primera convocatoria a las seis y media de la tarde y a las siete en segunda convocatoria, con arreglo a la siguiente orden del día:

- 1.º Lectura del acta de la Junta general anterior.
- 2.º Actuación de la Junta Directiva.
- 3.º Balance del ejercicio 1936-1937.
- 4.º Elección de nueva Junta Directiva.

Mahón 21 junio 1937.

C. N. T.

A. I. T.

Sindicato Unico de Trabajadores

Aviso importante

Se participa a todos los afiliados a este Sindicato, que debido a que se extravían algunos carnets, y para que no puedan ser aprovechados por elementos faeciosos, es necesario, que todos los carnets lleven la fotografía del interesado. Es más, para que dichos carnets sean válidos, todos los socios, se verán obligados a pasar por la Secretaría del Comité, para que sean estampadas las fotografías con el sello de la Organización, todos los días de 8 a 10 de la noche, a partir del día 23 del corriente.

Por el Comité
El Secretario,
JUAN BAGUR

Jornada de ayuda a Euzkadi

Hoy miércoles a las 6 de la tarde pasacalle por la Banda Municipal. A las 9:30 de la noche. Gran mitin de clausura en el Teatro Principal en el que tomarán parte destacados camaradas de todos los partidos políticos y sindicales de Mahón.

¡Pueblo antifascista de Mahón no falteis a tan grandioso acto!

LA COMISION

NOTA: Los objetos que han sido premiados, si el sábado a las once no han sido retirados, serán nuevamente rifados el domingo en el Paseo de la Libertad.

BANDO

D. JOSE BRANDARIS DE LA CUESTA
Coronel del Arma de Artillería. Jefe de la Base Naval de Menorca.

HAGO SABER: Que para quitar objetividad a la población en un posible ataque aéreo, se interesa de los propietarios de las fincas urbanas situadas en las calles Pi y Margall, Santa Eulalia, San Pablo, San Elías, San Guillermo, de la Plana San Juan San Carlos, de Montañez, San Clemente Cifuentes desde el número 70 y 47 en adelante, de Ramis desde el número 12 y 13 en adelante, procedan en el plazo de ocho días a partir de la publicación del presente bando a pintarlas de gris rigurosamente oscuro con el fin de que el Sol no lo esclarezca, debiendo quedar terminado el día 30 del actual.

Mahón 21 de junio 1937.

El Coronel Jefe de la Base Naval de Mahón,

JOSÉ BRANDARIS

REQUISITORIA

D. ARTURO HERRERA MARIN
Comandante de Infantería de Marina, Juez Permanente de Esta Base Naval Secundaria:

HAGO SABER: Que por la presente cita, llama y emplaza a los marineros afectos a esta Base, José Cerdan Carrillo y José Trijueque Blanch ambos de veintidós años de edad y naturales de Barcelona y Palamós (Gerona) respectivamente para que en el término de treinta días a partir de la publicación de esta requisitoria se presenten en este Juzgado a responder a los cargos que les resultan en causa que instruye contra los mismos por el delito de deserción apercibiéndoles que de no verificar dicha comparecencia serán aplicadas las sanciones a que haya lugar y serán declarados rebeldes.

Al propio tiempo ruego y encargo a las Autoridades y agentes de policía Judicial procedan a la busca y captura de los referidos individuos para su conducción y presentación en este Juzgado.

Dado en Mahón a diez y nueve de junio de mil novecientos treinta y siete.

Por su mandato: El Secretario,
JOAQUIN TIBAU,
ARTURO HERRERA.

INFORMACION RADIOTELEGRAFICA

Frente Centro

Impresión del día

Durante la mañana de hoy la aviación fasciosa ha merodeado constantemente en las proximidades de Madrid. Nueve vuelos rápidos, fugaces, han realizado los aparatos negros por estos sectores, volando siempre a gran altura. En ninguno de ellos han podido llevar a cabo sus propósitos, ya que el tiro certísimo de nuestros cañones anti-aéreos y las apariciones rápidas de nuestros cazas, les han obligado a huir precipitadamente. Sólo en dos ocasiones han podido situarse sobre el casco de Madrid, pero en ninguna de ellas han tenido libertad de acción para llevar a efecto agresión de ninguna clase. Durante la tarde los pajarracos fasciosos no se han dejado ver, comprendiendo sin duda la inutilidad de sus tentativas.

En los sectores próximos a la capital, la tranquilidad ha sido casi absoluta. Sólo en la Ciudad Universitaria, los rebeldes han intentado algunos ataques, rechazados fácilmente por nuestras tropas. Nuestras avanzadillas de estos sectores han comprobado que el Hospital Clínico

ha sido casi por completo desalojado por los facciosos, que se han retirado a los sótanos del Asilo de Santa Cristina dejando en el Hospital Clínico una importante guarnición.

Las baterías leales han bombardeado Carabanchel, Usera, Puente de los Franceses y carretera de la Coruña, siendo el cañoneo más intenso contra este último punto, donde se había observado la formación de concentraciones enemigas a las que ha obligado a disolverse.

En el Sur del Tajo, se han efectuado operaciones de limpieza en la Sierra de Argallanes, capturándose algunos prisioneros y bastante material de guerra abandonado por el enemigo en su retirada.

En Guadalajara, se han conquistado unas trincheras al enemigo mediante un audaz golpe de mano en las proximidades de Abánades. Por la parte de Yela se han presentado a nuestras filas 9 desertores del campo enemigo. También se han rectificado ventajosamente nuestras líneas por la parte de Sacedorbo y Canredondo.

En los restantes sectores, tiroteos y cañoneos sin importancia.

Partes oficiales de los frentes de guerra

(Facilitados por la oficina de información del Ministerio de Defensa).

Madrid 22 de junio, a las 22 horas.

Ejército del Centro

Sin novedad importante que consignar en todos los frentes de este ejército.

Se han pasado a nuestras filas varios desertores procedentes del campo rebelde.

Ejército del Norte

Frente de Vizcaya.—El enemigo después de renovados esfuerzos ha conseguido vadear el río Cadagua y conquistar algunas lomas importantes situadas dentro del término de Baracaldo.

Nuestras tropas siguen reorganizándose en los puntos de repliegue designados por el mando.

Frente de Santander.—Nuestra artillería ha batido con gran eficacia algunas concentraciones de fuerzas enemigas.

Frente de Asturias.—Tiroteos y duelos de artillería sin consecuencias por nuestra parte.

Agrupación Sur Tajo

Ha sido rechazado un ataque enemigo contra nuestras posiciones de la Sierra de Argallada. Nuestras fuerzas han proseguido su avance ocupando el Cerro de Medaña causando a los rebeldes un duro castigo.

Ejército del Sur

En un afortunado golpe de mano se ha logrado mejorar nuestras posiciones cogiendo varios prisioneros al enemigo, entre ellos 1 oficial de artillería y 1 sargento de regulares, ocasionándose así mismo más de veinte muertos.

En el sector de Pozoblanco la aviación enemiga ha bombardeado algunas poblaciones de retaguardia ocasionando daños y víctimas en la población civil.

De los restantes frentes no se han recibido novedades dignas de mención.

La guerra en los frentes del Sur

La actividad en estos sectores se ha limitado a duelos de artillería

Andújar.—Las baterías enemigas han cañoneado durante varias horas nuestras posiciones de Arjonilla. También han sido hostilizados nuestras defensas en la carretera de Villaharta. La artillería leal ha contestado al fuego de los facciosos entablándose un duelo que ha durado algunas horas. No se han realizado movimientos de fuerzas en ninguno de los sectores del frente de Córdoba, continuando la presión de nuestras fuerzas sobre Fuenteovejuna, cuya situación es bastante difícil.

En los frentes de Granada la tranquilidad es absoluta. Tanto en Guadix como en Motril, los facciosos permanecen en una gran pasividad, que los nuestros solo turban de cuando en cuando.

Continúan pasándose a nuestras filas numerosos desertores del campo rebelde habiéndolo efectuado en el día de hoy 9 soldados con armamento y municiones.

La lucha en el País Vasco

El ejército vasco se reorganiza al oeste de la ría bilbaína

Gijón.—La evacuación de Bilbao

impuesta por las necesidades de orden estratégico con el fin de alejar el peligro de un posible copo de parte de nuestro ejército, y realizada en forma magnífica por los bravos soldados vascos, ha permitido la reorganización de nuestras tropas y la salvación de todo el material bélico acumulado en los alrededores y capital de Bilbao.

La lucha se desarrolla actualmente en los lindes de la llamada zona industrial y minera, verdadero objetivo de la ofensiva fasciosa.

Las montañas que pigmentan este sector no son muy altas, pero casi todas e las abruptas y de muy difícil acceso.

En los alrededores de Baracaldo se están librando actualmente furiosos combates. Los leales fortificados en los Altos Hornos ofrecen una resistencia encarnizada a las fuerzas rebeldes que se obstinan en proseguir su avance.

Continúa al mismo tiempo el esfuerzo para transportar a Santander la población bilbaína que con unanimidad absoluta prefirió abandonar sus hogares antes que caer en manos de las hordas extranjeras invasoras.

La unificación de los partidos socialista y comunista

Madrid.—El diario «El Sol», órgano en la capital del partido comunista español, publica en su número de ayer un entrefilete en el que da cuenta que la Comisión Central del partido comunista ha aprobado el informe para redactar un documento que se enviará al partido socialista con el objeto de llegar a un acuerdo en principio, para la unificación de los partidos comunista y socialista.

El diario madrileño, añade, que el acuerdo fué tomado por unanimidad.

Los turbios manejos alemanes
El Gobierno español pide se efectúe una encuesta en el asunto del «Leipzig»

Valencia.—El Gobierno ha enviado un comunicado a nuestro embajador en París, que dice lo siguiente:

«Como complemento a las notas oficiales publicadas por el Ministerio de la Defensa Nacional, con motivo del pretendido ataque contra el navío alemán «Leipzig» hecho que ha sido proclamado absolutamente falso por el Gobierno español, este ha hecho saber a los embajadores, que en fecha del 20 de los corrientes, se había dirigido al gobierno inglés para informarle que está dispuesto a admitir una visita de la comisión inglesa de encuesta, la cual podrá asistida por todos las garantías y disponiendo de todas las facilidades de información darse cuenta que todos los submarinos pertenecientes al Gobierno de la República se encontraban en los puertos españoles, en la misma fecha en que el Gobierno alemán pretende que el «Leipzig» fué atacado.»

Del Extranjero

Las consecuencias del supuesto torpedeamiento del «Leipzig»
En Londres toman en broma la denuncia alemana, lo cual irrita profundamente al «Führer»

París.—Durante los últimos días la situación internacional ha dado un cambio brusco y desconcertante. El motivo productor de dicho cambio ha sido el supuesto torpedeamiento del «Leipzig» por unos submarinos gubernamentales españoles.

Los diplomáticos alemanes denunciaron al Comité de No Intervención la supuesta agresión intentando darle un carácter sensacionalista. Se reunió el Comité de los Cuatro, el cual no dió demasiada importancia al incidente, al mismo tiempo que la prensa británica comenzaba una campaña de burlas y chacotas contra la denuncia germana. Esto último ha tenido la virtud de descomponer a la Wilhelmstrasse que ha ordenado súbitamente la suspensión «sine die», del viaje Von Neurath a Londres, anunciando los diarios alemanes que Hitler se encuentra a punto de agotar su paciencia.

En los círculos franceses no se comprende la frenética exasperación del «Führer» no faltando quien cree que esta nueva actitud de Alemania, tendrá por objeto el pretender justificar ciertas agresiones de los «razistas» alemanes, agresiones que tal vez están dirigidas no solamente contra los españoles, sino contra Checoslovaquia, con la cual ha tenido el Reich, un violento cambio de notas diplomáticas.

Sea lo que fuere, lo que pretende Alemania, lo cierto es que la situación internacional vuelve a embarullarse, aumentando la tirantez entre las potencias europeas y cargando la atmósfera de turbios presagios de un final violento.

Se suspende el viaje de Von Neurath a Londres

Berlín.—La agencia oficiosa D.N.B. publica el siguiente comunicado:

«La situación provocada por los atentados de los rojos españoles contra los navíos de guerra alemanes, no permite al ministro de Negocios Extranjeros ausentarse de Berlín.

En consecuencia, se ha comunicado al embajador de la Gran Bretaña en Berlín que la proyectada visita del barón Von Neurath a Londres ha sido aplazada.»

El Papa quiere excomulgar a Hitler

Londres.—Según un telegrama de Roma el periódico de esta capital «Daily Sketch», el Papa, después de haber consultado la congregación de negocios eclesiásticos extraordinarios, ha decidido excomulgar a Hitler.

Un nuevo manifiesto del partido alemán de La Libertad

Berlín.—Ha aparecido un nuevo manifiesto del partido alemán de La Libertad. En la citada publicación se pone de manifiesto el desastre económico de Alemania.

Los círculos germánicos niegan la existencia de dicho partido de La Libertad, afirmando que el manifiesto ha sido impreso fuera de Alemania.

El partido socialista y comunista acceden a elaborar con el Gobierno Chautemps

París.—Después de una reunión algo laboriosa el partido socialista francés ha accedido a la invitación de Chautemps, para formar parte del nuevo Gabinete.

El partido socialista francés ha formulado la condición de que han de ser eliminados del Gobierno en formación los responsables de la crisis pasada.

Como tanto los comunistas como los radical-socialistas han dado su aprobación al señor Chautemps, se considera que éste podrá tener la lista del nuevo Gobierno en la noche del día de hoy.

Se ha resuelto la crisis del Gobierno francés

París.—Esta noche ha sido aprobada por el Presidente de la República la lista del nuevo Gobierno Chautemps. El Gobierno formado es muy parecido al anterior, estando integrado por partidos adictos al Frente Popular. La prensa parisina considera que las líneas políticas del nuevo Gobierno serán las mismas que las del anterior, imprimiendo tal vez una ligera variante en lo que respecta a la marcha de las finanzas.

Forman parte del Gabinete los siguientes ministros:
Presidencia, Chautemps.
Vice Presidencia, León Blum.
Defensa, Daladier.
Negocios Extranjeros, Delbós.
Hacienda, Bonnet.
Aire, Cot.
Interior, Daumont.
Agricultura, Monet.
Del Gabinete forman parte tres ministros sin cartera.

La desfachatez de los alemanes
El Comandante del «Deutschland» confiesa que tenía orden de disparar contra los aviones españoles.—Comentarios de la prensa inglesa

Londres.—Han producido sorpresa e indignación las declaraciones del Almirante alemán Reader, comandante del «Deutschland», quien ha confesado a la prensa germana, que tenía orden de disparar contra los aviones españoles y que los cañones de su navío estaban ya cargados al aparecer las dos aeronaves gubernamentales.

En los círculos londinenses se comenta con estupefacción el desdoro del Almirante alemán y el de su

Gobierno, que a pretexto de una agresión que ahora confiesa partió de su lado realizaron la brutal agresión contra Almería.

La prensa inglesa, dice, que después de las declaraciones de Reader, aparece más injusto y brutal el bombardeo de Almería, y que tendrían que ser examinados minuciosamente las reclamaciones que por cualquier otro incidente pudiera formular el Reich, antes de decidir una represalia cualquiera.

Es monstruoso añade el «Daily Herald», que la tal agresión se haya consumado y que aún las potencias europeas hayan tenido que dar satisfacciones a los que ahora se declaran únicos provocadores del incidente.

Se ha reunido el Comité de los Cuatro para examinar el incidente del «Leipzig».—No se ha podido llegar a un acuerdo acerca de un importantísimo asunto

Londres.—Ayer noche reunieron los embajadores de las potencias que forman parte del Comité de los Cuatro, para examinar la protesta alemana, por el supuesto torpedeamiento del «Leipzig», por sumergibles gubernamentales españoles.

El comunicado facilitado a la prensa de una concisión desusada, dice únicamente que las potencias llegaron a un acuerdo en todos los puntos, menos en uno de bastante importancia.

Las referencias que circulan de la forma en que se desarrolló la reunión, afirman que esta fué borrascosa y que Francia e Inglaterra hicieron una decidida oposición al proyecto alemán de llevar a cabo más represalias contra el Gobierno de Valencia. Parece que tanto el Embajador francés como el representante británico, manifestaron así mismo su irreductible oposición a que Alemania pueda tomar medidas unilaterales en caso de otro caso de agresión que pudiera producirse contra buques de la escuadra alemana.

Es seguro que el representante alemán salió descontento de la reunión y poco satisfecho de la actitud de los representantes de Inglaterra y Francia.

El campeonato del mundo de boxeo

Chicago.—El pugilista negro Joe Luis, ha derrotado por Knockout, al campeón del mundo Jimmy Braddock. El desenlace se ha producido al comenzar el octavo «round».

Ventiladores

Ventilador grande de techo, para corriente continua de 110 voltios, propio para sala o local

Pts. 260

La Eléctrica Mahonesa y Energía Eléctrica socializadas

GARCIA HERNANDEZ, 10
Teléfono 47

El mejor combustible para cocinar EL GAS

Comodidad, limpieza y economía

Exposición y venta de hornillos, cocinas con horno, calentadores de baño, estufas, etc.

Plaza Pablo Iglesias, 19. Mahón